

TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedoucí marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Uživatelská konference společnosti Minerva Česká republika a Slovensko se koná v červnu 2010. Pro zákazníky Minervy je to každoroční příležitost získání informací o nových produktech, verzích a seznámení se s realizací projektů u dalších zákazníků.

Praha, 19. května 2010

Uživatelskou konferenci jsme pro naše zákazníky naplánovali na 10. až 11. června 2010 v hotelu Jehla ve Žďáře nad Sázavou. Hlavní konferenční den je vyhrazen pro prezentace nových produktů, verzí, služeb a aktivit Minervy. Odpolední část je určena pro zákaznické prezentace, které dávají prostor pro sdílení zkušeností z projektů realizovaných v konkrétních podnicích. Odpolední program je laděn ve sportovně-relaxačním duchu s širokými možnostmi vyžití v příjemném okolí Žďáru. Den bude zakončen společenským večerem a rautem. V druhém konferenčním dni jsou dle zájmu prezentovány a konzultovány produkty, které naše zákazníky zaujaly pro rozšíření svého podnikového řešení. Pravidelně se na konferenci Minervy setkávají desítky zákazníků z celé České republiky a Slovenska.

Společnost MINERVA je výhradním poskytovatelem podnikových aplikací firmy QAD v ČR a SR a působí také jako distributor QAD ve východní Evropě

Minerva je organizace úzce orientovaná na zákazníka, která pomáhá výrobním a distribučním společnostem zlepšit jejich celkové řízení podniku s větší efektivností, kontrolou a produktivitou implementací informačních systémů. Minerva je schopna svým zákazníkům nabídnout veškeré služby od instalace softwaru a poradenství až po systémovou integraci a e-business řešení světové třídy. Dlouholeté zkušenosti na trhu plánování podnikových zdrojů (ERP) a více než 100 společností užívajících informační systém QAD Enterprise Applications v České republice, na Slovensku, v Rusku, na Ukrajině a v Litvě potvrzují, že spokojenost zákazníka je pro Minervu závazkem. Více informací naleznete na www.minerva-is.eu.

